
11 

 「岐阜県障がい者総合支援プラン」達成目標に係る進捗状況  

 

評価Ａ：進捗率 80%以上、Ｂ：60%以上、Ｃ：40%以上、Ｄ：20%以上、Ｅ：20%未満 

【Ⅰ】安心して暮らせる社会環境づくり 

 ○見守りネットワーク活動が実施されている自治会の率（H29目標：100%） 

 ⇒H26実績：68.5%、H28実績：83.6％【評価Ｂ】 

○助け合い（生活支援）活動が実施されている小学校区の率（H29 目標：50.0%） 

 ⇒H26実績：17.8%、H28実績：29.7％【評価Ｃ】 

○乗合バス車両に占めるノンステップバス車両の割合（H29 目標：30.0%） 

⇒H26 実績：24.0%、H28実績：32.6％【評価Ａ】 

○共同住宅のうち、道路から各戸の玄関まで車椅子・ベビーカーで通行可能な住宅ストックの比

率（H29目標：28.0%） 

   ⇒H26 実績：7.8%、H28 実績：10.8％【評価Ｄ】 

 ○交番及び駐在所の改築、改修において、スロープ、自動ドア、ローカウンター、客溜の整備が

行われた割合（H29 目標：48.0%） 

   ⇒H26 実績：39.3%、H28実績：42.3％【評価Ｃ】 

  ○手話通訳者の養成（H29目標：271人） 

⇒H26 実績：251人、H28実績：273人【評価Ａ】 

 ○盲ろう者通訳・介助者の養成（H29 目標：322人） 

⇒H26 実績：262人、H28実績：266人【評価Ｅ】 

○要約筆記者の養成（手書き）（H29 目標：28 人） 

⇒H26 実績：0人、H28 実績：9人【評価Ｃ】 

○要約筆記者の養成（パソコン）（H29目標：26人） 

⇒H26 実績：0人、H28 実績：4人【評価Ｄ】 

  ○避難行動要支援者名簿の作成市町村の割合（H29 目標：100.0%） 

⇒H26 実績：45.2%、H28実績：100.0％【評価Ａ】 

  ○避難行動要支援者の個別計画の策定市町村の割合（H29目標：100.0%） 

⇒H26 実績：21.4%、H28実績：54.8％【評価Ｃ】 

  ○県単位の災害福祉広域支援ネットワークの構築（H29 目標：整備済） 

⇒H28 実績：整備済【評価Ａ】 

  ○介護福祉士等就学資金貸付利用者数（累計）（H29 目標：810人） 

⇒H26 実績：407人、H28実績：684人【評価Ａ】 

 ○学生等のインターンシップ、１日体験受入数（介護）（累計）（H29目標：630 人） 

⇒H26 実績：498人、H28実績：576人【評価Ｂ】 

 

 

【Ⅱ】社会参加を進める支援の充実 

  ○特別支援学校の新設校の整備の割合（H29目標：100.0%） 

⇒H26 実績：90.0%、H28実績：100.0％【評価Ａ】 

○スクールバスの片道乗車時間が 60分を越える児童生徒の割合（H29目標：5.0%未満） 

    ⇒H26実績：5.0%、H28 実績：6.0%【評価Ｅ】 

○特別支援学校における教諭の特別支援学校教員免許保有率（H29 目標：80.0%） 

⇒H26 実績：67.9%、H28実績：71.3%【評価Ｃ】 
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○県内障がい者の実雇用率（H29 目標：2.1%） 

⇒H26 実績：1.79%、H28実績：1.95%【評価Ｂ】 

  ○特別支援学校高等部卒業生の就職率（H29目標：50.0%） 

       ⇒H26実績：34.1%、H28 実績：31.5%【評価Ｅ】 

○「働きたい！応援団ぎふ」登録企業数（H29 目標：800 社） 

⇒H26 実績：568社、H28実績：748社【評価Ａ】 

  ○多様な障がい者委託訓練による就業者数の向上（H29 目標：30 人） 

    ⇒H26実績：21人、H28 実績：9人【評価Ｅ】 

○「チャレンジトレーニング事業による就業者数の向上（H29目標：120 人） 

⇒H26 実績：100人、H28実績：159人【評価Ａ】 

○就労継続支援Ｂ型事業所の平均工賃月額（H29目標：20,000 円） 

⇒H26 実績：12,000円、H28 実績：13,294 円【評価Ｄ】 

★ ○福祉施設から一般就労への移行等（年間一般就労移行者数）（H29目標：184 人） 

⇒H26 実績：102人、H28実績：191人【評価Ａ】 

★ ○福祉施設から一般就労への移行等（就労移行支援事業の利用者数）（H29目標：575人） 

⇒H26 実績：102人、H28実績：411人【評価Ｃ】 

★ ○福祉施設から一般就労への移行等（就労移行率が３割以上の事業所の割合）（H29目標：50.0%） 

    ⇒H26実績：41.0%、H28 実績：23.8%【評価Ｅ】 

 

 

【Ⅲ】日常生活を支える福祉の充実 

○難病ホームヘルパーの養成（H29目標：1,200人） 

⇒H26 実績：1,048 人、H28実績：1,197 人【評価Ａ】 

  ○福祉対応リフォーム実施済み県営住宅数（H29目標：237戸） 

⇒H26 実績：207戸、H28実績：227戸【評価Ａ】 

★ ○福祉施設の入所者の地域生活への移行（施設入所者数）（H29目標：2,337人） 

⇒H26 実績：2,337 人、H28実績：2,292 人【評価Ａ】 

★ ○福祉施設の入所者の地域生活への移行（地域生活移行者数）（H29目標：112 人） 

（平成 29年度末までに、平成 25年度末時点の施設入所者数の 4.8％（112人）の地域生活への

移行を推進） 

⇒H26 実績：0人、H28 実績：48人【評価Ｃ】 

★ ○入院中の精神障がい者の地域生活への移行（入院後３カ月経過時点の退院率）（H29目標：64.0%） 

    ⇒H26実績：60.0%、H28 実績：63.0%【評価Ｃ】 

★ ○入院中の精神障がい者の地域生活への移行（入院後１年経過時点の退院率）（H29 目標：91.0%） 

    ⇒H26実績：90.0%、H28 実績：91.0%【評価Ａ】 

★ ○入院中の精神障がい者の地域生活への移行（一年以上の長期在院者数）（H29 目標：2,054人） 

⇒H26 実績：2,506 人、H28実績：2,363 人【評価Ｃ】 

★ ○地域生活支援拠点等の整備（平成２９年度末までに各圏域に 1つ以上の整備を推進）（H29 目標：5箇所）  

 ⇒H26実績：0個所、H28実績：1個所【評価Ｄ】 
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【Ⅳ】質の高い保健・医療提供体制の整備 

  ○年に 1回以上は歯科検診を実施する心身障がい児（者）施設の割合（H29目標：90,0%） 

    ⇒H26実績：76.7%、H28 実績：77.1%【評価Ｅ】 

○年に 1 回以上は歯科保健指導を実施する心身障がい児（者）施設の割合（H29目標：90.0%） 

  ⇒H26実績：72.1%、H28 実績：65.7%【評価Ｅ】 

○園芸福祉サポーター活動実績（H29目標：100回） 

⇒H26 実績：97 回、H28実績：105回【評価Ａ】 

   

  （★印の項目は障害福祉計画に基づく目標） 


